SISTEMA DE MONTAJE PARA CUBIERTAS  EespafioL

ENGLISH

PLANAS
MOUNTING SYSTEM FOR FLAT ROOFS

C€
AFAERO

1.18.0025-02 1 B8 solarstem



NORMAS DE SEGURIDAD

SAFETY STANDARDS

Para el montaje sobre tejados es estrictamente
necasano, antes de iniciar los trabajos, instalar

od @ pr
sequn la norma DIN 18338 referente a trabajos de
revestimiento e impermeabilizacién de tejados, y
redes de seguridad para trabajcs con andamios
segun la norma DIN 18451, Decreto 340/1994 §7-
10 sobre la prevencién de riesgos laborales en obras
de construccién. Deben respetarse estrictamente las
pr r

A ser posible, fiye el amés de segundad por enaima
del usuario. Fijelo exclusivamente a estructuras
firmes y estables o puntos de enganche.

Si, por motivos técnicos, no dispone de dispositivos
anticaidas o de proteccion, debe utilizar ameses de
seguridad.

No utilice escaleras defectuosas, p. €). escaleras de
madera con travesafios o peld; rotos, o
escaleras de metal deformadas. No trate de reparar
largueros, segmentos o peldafios de escaleras de
madera.

Utilice exclusivamente aquellos arneses de
seguridad debidamente autorizados y probados (con
correas de sujecidn o seguridad, cuerdas y cintas de
unién, amortiguadores de caida, reductores de
correa).

Coloque |2 escalera de mano de forma segura.
Observe el dngulo de apoyo correcto (68 © - 75 °).
Asegure la escalera de mano contra pos ibles

caidas, escur
hundimientos, p. e]. ampliando el poede |a escalera,
con pies guia adecuados para &l suelo o d:sposmws
de suspension.

Si no dispone de dispositivos anticaidas o de
proteccion, corre el riesgo de exponerse a caidas
desde grandes alturas que, sin el uso de ameses de

seguridad, podrian originar lesiones graves o incluso
la muerte.

Apoye las escaleras sélo en los puntos de apoyo
seguros. Asegurelas mediante acordonamiento en
zonas transitadas.

Cuando se utilizan escaleras de mano pueden
producirse caidas peligrosas, ya que la escalera
puede hundirse, escurrirse o desplomarse.

El contacto con cables aéreos de alta tensién
eléctrica puede ocasionar la muerte.

&&&9@ [>

Cerca de cables aéreos de alta tension, en donde
hay posibilidad de contacto, sélo es posible trabajar
cuando:

- no circule corriente por los cables, manteniéndose
este estado a lo Iaruo de la ejecucién del trabajo.

- las partes en tension hayan sido cubiertas o se
haya colocado una barra de separacion.

- se respete |a distancia de seguridad.

Radio de tension:

1mpara .. 1000 voltios de tensién
3mpara 11000 voltios de tensién
4 m para de 11000 3 22000 voltios de tensién

5 m para .......de 22000 a 38000 voltios de tensién
> 5 m si se desconoce la tension

Al taladrar y trabajar con colectores de tubo de
vacio (pehgro de implosidn) utilice gafas
protectoras.

'@@999&

.

Utilice botas de seguridad durante el montaje.

S

Al montar los colectores y trabajar con colectores de
tubo de vacio (peligro de implosién) utilice guantes
de trabajo a prueba de cortes,

| MANTENIMIENTO E INSPECCION. Ver instruccién técnica IT-102

|
| INSPECTION AND MAINTENANCE. See Technical instructions IT-102-EN

1.18.0025-02

BE solarstem



HERRAMIENTAS DE MANO NECESARIAS

HAND TOOLS NECESSARY

ESPANOL

El montaje debe ser realizado por un experto. Si no se
procede correctamente, el soporte puede desajustarse y
causar dafios a personas u objetos.

® No se incluyen las fijaciones para anclar el soporte a la
superficie. Estas deberan ser adecuadas a la superficie
base y a los esfuerzos que se prevean en cada caso.

® |3 estructura esta disefiada para soportar las siguien-
tes condiciones segtin EN1991-1 Eurocédigo 1 :

e Entorno: Categoria lll y IV. Zona urbana en general,
industrial o forestal con cobertura de vegetacion
uniforme o con obstdculos aislados con separacion
de al menos 20 veces la altura del obstaculo (villas,
terreno suburbanos, bosques permanentes).

®  Altura maxima: 15m

e Carga de nieve maxima: 0,40 KN/m?

® Velocidad basica del viento: 105 km/h

® Un técnico con conocimientos debe asegurarse que la
estructura es adecuada para cumplir la normativa
vigente. En las Ultimas paginas se facilita la informa-
cion basica para comprobar la idoneidad de la estruc-
tura.

® Sjtiene alguna duda contacte con nosotros en

1.18.0025-02

ENGLISH

Be sure that this structure is assembled by an expert.
Otherwise, the support could work in an inappropriate
way, even cause damage to people or objects.

® The anchors to fix the support to the base are not
included. That fasteners have to be suitable to the
specific base and be able to resist the expected strains
in any case.

® This structure has been designed to bear the following
conditions according to EN1991-1 Eurocode 1 :

e Terrain: Category lll and IV. Area with regular cover

of vegetation or buildings or with isolated obstacles
with separations of maximum 20 obstacle heights
(such as villages, suburban terrain, permanent
forest)

®  Max. Height: 15m

e Max. snow load: 0,40 KN/m?

e  Basic wind velocity: 105 km/h
® An experienced engineer must ensure that the struc-
ture is suitable to the current standards. On the last

pages, you will find the basic information to check the
structure suitability.

® |f you have any doubt you can contact with us in

ml solarstem



COMPONENTES

COMPONENTS

®

®

L

[
8 8 8 2
g g g \ g
5 g :
3 = S g
PERFIL BASE ESPALDA L1 mm PERFIL SOPORTE L2 mm ARANDELA 20x13x1.5 mm
BASE BACK L1 mm SUPPORT RAIL L2 mm WASHER  20X13x1.5 mm
oy =
& I &
8 @ 8
g 8 e
< S z
8 < 8
8 g 2
TORNILLO DIN933 M8x20 TUERCA DIN6923 M8  TORNILLO 28/15 M8X20 DEFLECTOR
BOLT  DIN933 M8x20 HEX FLANGE NUT DIN6923 M8~ HAMMER BOLT 28/15 M8/20 WIND DEFLECTOR
-
o I =
I3 I I
o ~ g
% g 8 % 8
® ] 2
& o A
5 @ 8
TORNILLO AUTO-TALADR.5,5x25  LASTRE HORMIGON 8X10X20mm JUNTA DE EPDM 95X3 JUNTA DE EPDM 45X3
SELF DRILLING SCREW ~ 5,5X25  CONCRETE BALLAST 8X10X20mm EPDM JOINT 95X3 EPDM JOINT 45X3
B @ & 8
5 5 4 2
S 8 3 8
s 3 2 g8 2
g 8 g z g
& & @ g 5
BRIDA EXTREMO TORNILLO DIN912 M8xL ARANDELA DE SEGURIDAD TIPO CONEXION 200 mm
END CLAMP BOLT  DIN912 M8xL s JOINING RAIL 200 mm

SECURITY WASHER “S” SHAPE

Ver los Manuales Bridas

1.18.0025-02 4 BE solarstem



CONTENIDO / COMPONENTS

DESCRIPCION REFERENCIA
N
DESCRIPTION REFERENCE
PERFIL BASE Lmm **
1 gase L mm ** 1.01.0002-0
, ESPALDA L1 mm * 1.02.0003.L1%*
BACK L1mm * R
PERFIL SOPORTE L2mm *
3 1.02.00XX-L2**
SUPPORT RAIL 12 mm *
ARANDELA 20x13x1.5 mm
4 1.05.0011-M8
WASHER 20X13x1.5 mm
TORNILLO DIN933 M8x20
5 1.05.0014-M820
BOLT DIN933 M8x20
TUERCA DIN 6923 M8
6 1.05.0012-M8
HEX FLANGE NUT DIN 6923 M8
TORNILLO 28/15 M8x20
7 1.05.0016-M820
HAMMER BOLT 28/15 M8x20
. DEFLECTOR
WIND DEFLECTOR
5 TORNILLO AUTO-TALAD. M5,5x25 + EPDM 16 1.06.0008.2516
SELF DRILLING SCREW M5,5x25 + EPDM 16 e )
10 LASTRE HORMIGON
CONCRETE BALLAST
JUNTA DE EPDM 95X3
11 1.12.0003-953
EPDMJOINT ~ 95X3
JUNTA DE EPDM 45X3
12 1.12.0003-453
EPDM JOINT 45X3
BRIDA EXTREMO
13 1.02.0030-0
END CLAMP
TORNILLO DIN 912 M8xL
14 1.05.0021-M8L
BOLT DIN 912 M8xL
ARANDELA DE SEGURIDAD  TIPO “S” M8
15 1.05.0026-M8
SECURITY WASHER “S” SHAPE M8
CONJUNTO CONEXION 200 mm
16 1.09.0001-200
JOINING RAIL 200 mm
s  LALONGITUD DE ESTE ELEMENTO DEPENDERA DE LA GEOMETRIA DE LA INSTALACION.
THE PROFILE LENGHT DEPENDS ON INSTALLATION GEOMETRY.
. LALONGITUD DE ESTE ELEMENTO DEPENDERA DE LA MEDIDA DE LA PLACA Y DEL ANGULO DE LA INSTALACION.
THE PROFILE LENGHT DEPENDS ON PANEL WITH AND INSTALLATION ANGLE.
1.18.0025-02 5 i
mm solarstem



I
é g; P - I
: LOCALIZACION DE LASTRES SEGUN PRESCRIPCIONES DE PROYECTO 1
I |
I |
I

I_BALLASTS/TUATION ACCORDING TO THE PROJECT PRESCRIPTIONS

1.18.0025-02 6 BE solarstem



e2/10

<12.0m

min(bi,2h)

B8 solarstem

1.18.0025-02






: DISTANCIA 'D’ SEGUN PRESCRIPCIONES DE
: PROYECTO

: ‘D’ DISTANCE ACCORDING TO THE PROJECT
: PRESCRIPTIONS

1.18.0025-02 9 B8 solarstem



7

§

0

%

NEEE
il
il

i
n
0

|

1

b1

0E
1
I

e
1
0

%%

T

:

1.18.0025-02

BE solarstem



Ver los Manuales Bridas

N\

1.18.0025-02 1 B8 solarstem



3
3
oy
@Q
[
QL
2
s}
S
<
s
©
iS]
3
>

BE solarstem

12

1.18.0025-02



1.18.0025-02 13 B8 solarstem



INFORMACION TECNICA / TECHNICAL INFORMATION

MATERIALES Fyo. Fu E G \Y p Par Apriete
) ) ) ) N Torque
MATERIALS (N/mm?)  (N/mm%)  (N/mm®)  (N/mm°) (Kg/m?°) (Nm)

Perfileria, Aluminio EN AW 6082-T6

Profiles, Aluminium EN AW-6082-T6 250 290 70000 27000 0.3 2700

Tornilleria M8, Acero Inoxidable A2-70

Fasteners M8, Stainless Steel A2-70 450 700 18
CARGA MAXIMA BRIDAS / MAXIMUM LOAD CLAMPS: 2,0 KN/LADO
2,0 KN/SIDE

PROPIEDADES MECANICAS DE LAS SECCIONES / MECHANICAL SECTION PROPERTIES

AREA IX |y WX WY AVy

(cm?) (cm*) (cm?) (cm?) (cm?) (cm?)

Yv 3.15 1.89 7.29 1.18 2.66 1.44

X,
\g
5.66 28.35 62.80 6.20 8.14 2.47
X,
1.18.0025-02 14

BE solarstem



NOTAS / NOTES

1.18.0025-02 15 B8 solarstem



C€

0035

Solarstem ® 2013
c/CalRosdelsOcells, 20
08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
TALLERES CENDRA, S.A.

15
0035-CPR-1.01096-DCO1

EN 1090-1:2009+A1:2011

Componentesestructuralesy kitspara estructuras de aluminio
ECX1segin EN 10903

Conjunto de componentesestructuralesde aluminio

Toleranciasen lainformacion geométrica: EN 1090-3
Tenacidad alafractura:No requeridaparaelementosde
aluminio

Reaccion al fuego: Clase Al

Durabilidad: Sin recubrir

Caracteristicas estructurales:
Fabricacién: Conforme lasespecificacionesdelos
componentesylaNormaEN 1090-3. Clase de ejecucion ECX 1.

Solarstem® 2013

c¢/Cal Ros dels Ocells, 20 | Pol. Ind. Coll de la Manya
08403 Granollers (Barcelona)

SPAIN

www.solarstem.es

TALLERES CENDRA, S.A.

1.18.0025-02 16

solarstem



